

# 府前路公交首末站5月8日正式启用

**本报讯** 近日，记者从市公交公司获悉，经行业管理部门批准，府前路公交首末站将于5月8日正式启用。

记者在府前路公交首末站看到，护栏、充电桩、监控等硬件设施均已安装完毕，2000平方米的站内空间已进行初步清洁整理，在售票及候车室内，相关标识、售票窗口等软装也将在“五一”

假期前后陆续到位。记者了解到，府前路公交首末站启用后，原严州大道首末站将停止使用，该站新安江至寿昌、大同城乡快线和城区5路公交线，以及原汽车北站新安江至梅城、乾潭城乡快线将统一搬迁至新首末站运营，在运营时间及班次安排上则保持不变。

市交通运输发展有限公司相

关负责人表示，此次公交首末站搬迁后，在硬件设施上会有较大改观，特别是在旅客候车、售票、乘车环境等方面都有很大提升，城乡公交将在首末站和各乡镇之间形成快捷、安全、舒适、绿色环保的通行能力，希望市民届时留意乘车时间。

(记者 吴凯)

## 提升技能水平 传承美食文化

昨日，在梅城成人文化技术学校的实训室里，学员们正在老师指导下，认真学习制作豆腐包的技术要领。据悉，该校今年首期“建德豆腐包师傅”技能培训班根据学员特点，白天与晚上同时开课，涵盖建德豆腐包文化、食品安全与管理、豆腐包制作等内容，通过为期7天的培训，提高学员制作豆腐包的技能水平，更好地传承地方特色小吃美食文化。

(记者 宁文武)



## 草莓大棚种水稻 水旱轮作助丰产

**本报讯** 近期，草莓采收季接近尾声，大同镇西乡草莓园利用草莓空茬期，采用有机栽培方式在草莓大棚里种起了水稻。

记者在西乡草莓园看到，农户们正在草莓大棚里紧锣密鼓地进行水稻插秧作业，一株株翠绿的水稻秧苗被插入肥沃的泥土中，一派生机盎然的景象。据悉，今年是该基地第一次采用大棚水旱轮作生态种植模式，在农技专家

的指导下，基地准备了15座大棚15余亩土地进行水稻草莓轮作试点，预计每亩水稻产量在一千斤左右，将于7月底8月初丰收。

据了解，草莓是旱地作物，草莓大棚得不到雨水滋润，种植中又要添加多种肥料，如果不换地连年重茬种植，会造成土质严重恶化，土壤病害、茎叶病害会影响来年草莓的产量和品质。而水稻草莓轮作不仅能提高土地利

用率，降低了化肥、杀虫剂等的投入，还提升了经济效益。

据杭州沃农现代农业科技有限公司相关负责人介绍，草莓大棚里的土地本身肥力比较足，栽种水稻的时候不需要另外施肥。而且稻谷秸秆还田可以形成土地保护层，腐烂后又会变成有机质，为下一季的草莓丰产打下良好基础。

(记者 郑雪纯)

在杭州市缴存住房公积金的职工，向外地公积金中心申请办理住房公积金异地贷款的，主要可通过浙江政务服务网（<https://www.zjzwfw.gov.cn>）、浙里办APP的线上渠道申请开具《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》（以下简称“异地缴存证明”）。

若异地公积金中心属长三角区域的，杭州缴存职工还可登录长三角“一网通办”平台申请开具异地缴存证明。网址：<http://csj.sh.gov.cn/govService>

以浙里办APP为例，具体如何操作，我们一起来看看。

手机下载浙里办APP注册或登录，首页底部菜单栏选择“办事”，进入办事页面后，按顺序选择“建德市→个人→按部门→市公积金中心→出具贷款职工住房公积金缴存使用证明（异地证明）”。

点击“出具贷款职工住房公积金缴存使用证明（异地证明）”，进入页面后点击“在线办理”，授权确认后进行人脸验证。

人脸验证成功后，页面选择“申请人本人办理”，点击“确定”。在线填表按页面提示操作，即可下载和打印公积金异地缴存证明。

温馨提示：如需下载和打印缴存明细，申请人可通过浙里办APP或浙江政务服务网的“住房公积金个人账户信息查询（公积金缴存明细查询）”事项进入，按步骤提示操作，即可下载和打印公积金缴存明细。

如需现场办理《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》的，申请人可携带本人身份证原件至杭州公积金管理中心及其分中心开具。



公积金之窗



贯彻二十大精神 办好杭州亚运会 创建文明典范城



建德市融媒体中心  
JIANDE CONVERGENCE MEDIA CENTER